



День русского языка — российский и международный государственный праздник, посвящённый русскому языку, отмечается 6 июня, в День рождения Александра Сергеевича Пушкина. В Российской Федерации праздник учреждён в 2011 году, в ООН – в 2010 году.

Постоянное представительство России при ООН и Русская Служба новостей ООН по случаю Дня русского языка и Дня рождения А.С. Пушкина реализовали совместный проект, цель которого - показать, что в ООН говорят по-русски, знают и любят русскую

литературу.

Особое отношение к празднику русского языка, к А.С. Пушкину, конечно же, у хранителей книжного богатства – школьных библиотекарей!

В ГБОУ гимназии № 278 имени Б.Б. Голицына организована выставка книжных новинок произведений А.С. Пушкина.

В музее - квартире А.С. Пушкина на Мойке, 12, незадолго до дня рождения поэта, состоялась лекция для школьных библиотекарей «Пушкин и его современники».